



# ПЛАМЯ

12+

ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ 2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ПЯТНИЦА, 3 АВГУСТА 2018 ГОДА.

№92-93(11214).

Цена свободная.

## НОВОСТИ РЕГИОНА

### В БЕЛГОРОДЕ НАЧАЛА РАБОТУ НОВАЯ ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ЛИНИЯ

31 июля там побывал губернатор области Евгений Савченко

Здесь выпускают стабилизирующую добавку для асфальтобетонных смесей. Добавка стилобит позволяет изготовить щебёночно-мастичный асфальтобетон, обладающий рядом серьёзных преимуществ перед аналогами. Это не только более длительный жизненный срок дорожного покрытия, но и препятствование процессу образования колеи за счёт эффекта микроармирования. Чтобы получить качественный асфальт достаточно положить всего 3 кг добавки на одну тонну смеси. Стилобит уже апробировали некоторые дорожно-строительные предприятия Белгородской области.

Производственная линия начала работать на днях, её в Белгороде открыло предприятие ООО «Производственная компания «Стилобит» из Свердловской области, давно работающее в данной сфере.

Объёмы производства - 15 тыс. тонн готовой продукции в год.

Для справки:

ООО "Производственная компания «Стилобит» является крупнейшим в России производителем стабилизирующей добавки для щебёночно-мастичного асфальтобетона. Это - самый износоустойчивый, экономически и технически оправданный вид верхнего слоя дорожного покрытия, используется на аэродромах, развязках, оживлённых городских дорогах и междугородних магистралях с высоким уровнем трафика. Преимущества перед традиционными видами асфальта состоят в долговечности, прочности, трещиностойкости, высокой сопротивляемости к образованию колеи.

Belregion.ru

### УБОРОЧНАЯ СТРАДА В РАЗГАРЕ

Установившаяся хорошая погода активизировала темпы уборочных работ, позволив выйти на уровень прошлого года.

Так, на 1 августа ранние зерновые культуры в области убраны с площади 251,6 тыс. га (46 % от намеченного). Валовой сбор зерна составил 1,1 млн. тонн при средней урожайности в 44,4 ц/га.

Наивысшая урожайность зафиксирована в хозяйствах Ракитянского (59,6 ц/га), Краснояружского (58,8 ц/га) и Ивнянского (54,4 ц/га) районов.

Лидерами по темпам уборки являются Ровенский, Грайворонский и Краснояружский районы, убравшие 70%, 63% и 61% посевов ранних зерновых соответственно.

Площади озимой пшеницы убраны на 51%. Валовой сбор культуры составил 930 тыс. тонн,

а средняя урожайность - 46,5 ц/га.

Убрано также 38 тыс. га ячменя, или 37% посевной площади. Валовой сбор этой культуры составил 144 тыс. тонн, средняя урожайность - 37,4 ц/га.

Проводится необходимая оценка качества получаемого зерна, сообщает пресс-служба губернатора и правительства Белгородской области.

Напомним, в регионе ввели режим чрезвычайной ситуации в агропромышленном комплексе, так как из-за обильных и продолжительных дождей на полях проросло зерно.

ИА Бел.Ру

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ВЕЙДЕЛЕВСКОГО РАЙОНА!

25 августа в посёлке Вейделевка состоится празднование 90-летней годовщины со дня образования Вейделевского района.

День района - наш общий праздник, который объединяет всех жителей, независимо от возраста, профессии и интересов. Все мы по праву гордимся Вейделевским районом - его историей и современными достижениями.

Сегодня наш край воплощает в себе непрерывность традиций и динамичное развитие. Он активно меняет свой облик, улицы, площади, скверы и парки заметно преобразились, стали современными и красивыми. В районе успешно реализуются проекты, связанные с развитием культуры спорта, социальной сферы, благоустройства.

День района - это прекрасное событие, которое станет признанием в любви к удивительному уголку российской глубинки, обозначенному на карте как Вейделевский район.

25 августа состоится наш общий праздник, который объединяет всех жителей воронцового края!

В этот день будут работать различные творческие, самобытные и культурно-досуговые площадки. Поселения района представят тематические брендовые площадки фестивального календаря района.

Также в программе вас ждут: театрализованное представление, чествование жителей района, праздничный концерт, выставка-продажа работ мастеров декоративно-прикладного творчества, цветочных композиций, выставки домашних животных, рисунков и плакатов, посвящённые 90-летию юбилею района, выставка-дегустиация варенья, фотовыставка, выступление профессиональных артистов, праздничный фейерверк.

Приглашаем вас, уважаемые земляки, принять непосредственное участие в праздничных мероприятиях!

Вы знаете секреты приготовления вкуснейшего варенья? Поделитесь ими на выставке-дегустиации вейделевского варенья!

Обладаете великолепным дизайнерским вкусом и являетесь ценителем цветов? Ждём вас на выставке цветочных композиций!

Можете продемонстрировать своих замечательных домашних питомцев? Заявите о них на выставке домашних животных!

Выставка работ мастеров декоративно-прикладного творчества ждёт всех желающих мастеровых людей, готовых разделить своё увлечение и представить на выставку свои работы. Если ваш ребёнок увлечён рисованием, его работа может принять участие в выставке рисунков.

У вас уже возникли вопросы? Обращайтесь в районный организационно-методический центр (РОМЦ) по телефону: (47237) 5-52-96.

Организационный комитет праздника приглашает жителей и гостей района с семьями, родственниками, друзьями интересно и увлекательно провести время!



## ЗАБОТЫ ДЕРЕВЕНСКИЕ

На этой неделе корреспонденты «Пламени» побывали в Большелипяговском сельском поселении. Материалы об этом читайте на 4 и 5 страницах



Фото Г. КОШНИНА.

### ЗДРАВСТВУЙ, НОВЫЙ ЧЕЛОВЕК!

В июле нынешнего года в Вейделевском районе зарегистрировано рождение 14 новых маленьких жителей - 6 мальчиков и 8 девочек.

В четырёх семьях появились на свет первенцы, в пяти - родились вторые дети, две семьи с рождением третьего ребёнка стали многодетными, в двух семьях дождалась рождения четвертых малышей, а в одной семье принесли поздравления по поводу рождения пятого ребёнка.

Самый крупный малыш

родился весом 4350 граммов, а самый маленький - 1700 граммов. Рост самого крупного ребёнка - 57 см, самого маленького - 43 см. Возраст самой юной мамочки - 20 лет, а самой взрослой - 41 год; возраст самого юного отца - 21 год, а самого взрослого - 46 лет.

Одно из самых популярных имён в этом месяце - Вероника (от греч. - «несущая победу»). Оно наделяет обладательницу лёгким, общительным и жизнерадостным характером. Вероники необычайно энергичны, подвижны и коммуникабельны, упрямы в достижении цели и обладают искромётным чувством юмора.

Вот имена новых жителей нашего района: Большелипяговское сельское поселение - Колесниченко Вера; Должанское сельское поселение - Берко Вероника, Шумская Алиса, Радченко Юрий; Клименковское сельское поселение - Каменева Ева, Титовская Мирослава; Малакеевское сельское поселение - Дмитриенко Злата, Шаповалова Александра; посёлок Вейделевка - Карагодин Виктор, Жуков Владислав, Иванова Вероника, Решетников Матвей, Великородный Кирилл, Краснощёров Евгений.

От всей души поздравляем малышей и их родителей, желаем им крепкого здоровья, мирного неба над головой! Пусть каждый прожитый день будет наполнен радостными минутами и приятными впечатлениями. Пусть новый маленький человечек, пришедший в этот мир, знает, что его любят, о нём заботятся, ему помогут. И тогда он вырастет настоящим патриотом своей великой Родины - России, достойным гражданином нашего общества.

Добро пожаловать в этот мир, малыши!

Отдел ЗАГС администрации Вейделевского района.

